

Таврійські

№44
(10411)
четвер
28
ЖОВТНЯ
2004



СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНИЙ ВІСНИК БЕЛІКОЛЕПЕНСЬКОГО РАЙОНУ

ДОРОГЖИТЕЛІ ХЕРСОНЩИНИ!

Прійміть найщиріші вітання з нагоди 60-річчя визволення України від німецько-фашистських загарбників.

Відзначення цієї дати – це не просто відсуток небаченого за своїм масштабом військового зіткнення. Це величезна сила втраченого людського життя, закладена терпимість добра над злом. Адже питання стало саме так: побороти або загнути?

Боліше пригадувати це лихоття, коли здригалася від снарядів наліва наша рідна земля, шмигалися і сплюснулися села, катувалися тисячі мирних жителів.

Із полри воє, наші співвітчизники чимало віднабутий спір навабному зороган, на всіх фронтах Визволення звивалися в партизанській з'єднанні. Бобилися у підпіллі.

Шановні ветерани! Низький уклін і безмежна подяка вам – усім, хто залишав рідну землю, хто ценою власного життя, бойовими подвигами і ризико працею робив значний внесок у колективну справу. Ваша мужність і відвага, нерозділність душі з зракою для прийдешніх поколінь.

Сподіюю дякую кожним словом визволителем за їхню жертвенність з їхні незалежності держави, задля панстві людині життя.

Мирного неба, міцного здоров'я і довголіття, квітлого благополуччя, доброго настрою, радості, щастя всім вам!

З повагою

Віктор ЯНУКОВИЧ, Прем'єр-міністр України



31 ЖОВТНЯ – ДЕНЬ ПРАЦІВНИКІВ АВТОМОБІЛЬНОГО ТРАНСПОРТУ ТА ДОРОЖНЬОГО ГОСПОДАРСТВА

Шановні працівники автомобільного транспорту та дорожнього господарства району!

Вітання щирої вдячності та роботодавці авторам цієї професійним святом – Дням автомобіліста та дорожника. Автомобільний транспорт є важливою ланкою інфраструктури економіки району. Із невпинною динамікою та швидким темпом удосконалення роботи, ви постійно надрізняєте якість автомобільних перевезень. Імплементуйте обслуговування

населення, сприяючи розвитку підприємств.

Бажемо вам та всім сім'ям міцного здоров'я і щастя, нових трудових звершень на зміцнення нашої держави. Нехай втруєте сили у вас завжди буде чистим і прозорим з'єднання – без крутих краків та згубок.

Повні трудові здобутки вам, наполегливості в пошуках продукції.

Голова райдержадміністрації
В. М. КОТЕНКОВ

Голова районної ради
Д. С. ПАПУША

30 ЖОВТНЯ – ДЕНЬ ПОДАТКОВОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ

ШАНОВНІ ПРАЦІВНИКИ ПОДАТКОВОЇ СЛУЖБИ РАЙОНУ, ВІТАЄМО ВАС З ПРОФЕСІЙНИМ СВЯТОМ!

Ваша ретельна праця сприяє надійному виконанню соціально-економічних завдань, розширенню підприємства якості з підвищенням обсягів. Ви завжди вкотре та наполегливості зобов'язані наповнення бюджету. Ви дисципліновані, виконуєте повсюди до закону з відністю виконувати свої почесні обов'язки.

Щиро бажемо вамому колективу нових професійних здобутків, а всім сім'ям щастя та оброботу.

Голова райдержадміністрації
В. М. КОТЕНКОВ

Голова районної ради
Д. С. ПАПУША

МІСЦЯМИ БОЙОВОЇ СЛАВИ



Читайте матеріал на 2 сторінці

ЗАРАДИ МАЙБУТЬОГО

"Нагірні листя ріднин" – під такою назвою Всеукраїнська політичним об'єднанням "Життя та майбуття" проведено вчора серед учнів Великопетрівських загальноосвітніх шкіл №1 та №2. Діти написали листи своїм рідним, батькам про те, чим вони хочуть бачити Президента України, на що сподіваються в майбутньому.

Районний штаб по підтримці кандидата в Президенти України В. Ф. Януковича спільно з ВГО "Життя та майбуття" та з участю районних соціальних служб для молоді провели ток-шоу "Я так думаю" на базі Рубинівської ЗОШ №1 та Малопетрівської ЗОШ. Мета заходу – допомогти молоді та тим, хто готується до виборів, висловитися з вибором кандидата у Президенти України.

В. ТРЕБЕНЮК

МІСЦЯМИ БОЙОВОЇ СЛАВИ

20 жовтня величезна першість зустріли на своїй героїчній землі ветерани війни та праці з Каховського району. Зустріч відбулася з ініціативи Каховської райдержадміністрації, ради ветеранів і за підтримки Великопетрицької райдержадміністрації, селішної ради і ради ветеранів.

Гостів зустріли хлібомісько Віта в саду в селішній. Листів запрошено віддали пам'ятні місця бойової слави, пам'ятник загинлим на Нікопольському плацдармі, братське кладовище, побували біля меморіально-комплексу на набережній. Директор Великопетрицького народного музею В. П. Синьковська розповіла про історію пам'ятників, про вікомовні подвиги наших земляків і тих, хто загинув, захищаючи Таврійську.

Екскурсія героїчною минулою продовжили в музеї за часом. За вікном димило, а в залі було тепло і затишно. Ветерани розговорилися. Кожному хотілося розповісти подію про свою долю, про свій бій.

За словами слухачів, задушевними розмовами невтомно пройшов час. Пора збиратися в дорогу. Прощаючись, кахочемні плакали. Стояли слюзи в очах і у Марії Іванівни Нічипорук і у Віолетти Синьковської, і у Валентини Іванівни Хурчак. Ця зустріч всім розтворила душу і разом з тим принесла радість. Ветерани говорили, що їм не сподобалося, що ця зустріч з молодими людьми владиться на сайтінах теплою душевною. Гості відкинули голови



райдержадміністрації В. М. Костенкову, першому заступнику голови райдержадміністрації В. І. Білецьку за останню зустріч. За те, що незважаючи на незручний графік, вони знайшли час для спілкування з ветеранами.

— Ми щироно вражені тим, що увага приділяється у вашому селішні ветеранам і пенсіонерам. Тут казують добро і чуйні люди, не омійдую до чужих проблем. Час просто зачарувало наше селішні. Така краса навпроти спільногати таке чистота. Справжні українське село, — сказав Микола Михайлович Кучук — ветеран Великої Вітчизняної

війни, — хотілося щоб таке зустріч відбувалося частіше, щоби нас встановити, залишилося не так вже й багато. А так хочеться спілкуватися з вами, хто так перорію всім не лихаліття, длітися сподіваєм, знову і знову переживати незабутній день Перемоги.

Голова райдержадміністрації В. М. Костенков побачив захоченням, що наступного року після



тільки ветерани та їх відвідувачі нікопольську землі і зустріч ці пероріюють з традицією.

С. ТАВЛІЧЕНКО

ПАМ'ЯТЬ ПРО ПОДВИГ

Закладношкільною урочистою міміако розпочався у Великопетрицькій ЗОШ І-ІІІ ступенів 1417 іжидня пам'яті просянення 60-ї річиді визволення України від німецько-фашистських загарбників. На ній запрошено — учасників Великої Вітчизняної війни: М. А. Остролицького, І. В. Бугрія, І. А. Нічипорук, П. М. Лисенка — частини та батальонів гостями у нійші школі.

Кращі учні школи К. Коржук, С. Яковська, К. Махор урочисто внісли в зал державний прапор України. Зорудішево звучать. Роздуми біля пам'ятника з дуст О. Іванченко.

— Незабаром у мене і моїх товаришів випускний бал. Сдерживати ате стат зростати, як прийдемо до тебе полого чоловічого віночка, наші владі

тільки, наші розважати. Ідучи у нове життя, кажен з нас візьме в дарунок доброту твою уроч, твою любов до життя.

Запрошено та учні поглянули селіш до пам'ятного каміня Микола Селішчану, встановленому на території школи. Ветерани війни взяли участь в урочах пам'яті, урочах мужності. Прогітотом твора будуть просянені востаннєвій крос (11 класи), конкурс виставки плакатів на військово-патриотичну тематику, благодіяча акція: Ветерани жинє паряд), урочі ревізії (10 класи), спортивні змагання "Козацькі забави" (8-9 класи) тоші.

О. ІВАЩЕНКО,

учениця 11 класу-лішні



На фото: М. А. Остролицький та П. М. Лисенко під час зустрічі.

УРЯДОВА СТРАТЕГІЯ ПІДВИЩЕННЯ ДОБРОБУТУ

Протягом двох років своєї роботи Кабінет Міністрів Віктора Януковича не тільки створив умови для стабілізації соціально-економічної ситуації, а й розробив Стратію розвитку України до 2015 року і визначивши в ній значні масштаби, якою мав для урядової політики, залучену у Східній Європі, у той час, коли всім людям на наших теренах буде забезпечений належний рівень життя.

Задля цього, Прем'єр-міністр, який пошав до рівня нашої державності порушив питання про значне підвищення цін праці, запровадивши у велику економіку трудово-облігуюча частину заробітної плати і структуру, обсягів зарплати та оплат із часом довели б, яку близько ступінням до 50% більша відсотком.

В обліговій сфері "розвидки" економіки до запровадження Єдиної тарифної сітки посадовці склали пропозиції, які базувалися на базі надбавок до зарплат державних посадовців, а також збільшення з січня 2005 року до 262 гривень "мінімуму".

Продовжувалися питання щодо просторових ще й згідно збільшенням до 10 відсотків від заробітної плати доплатами за делегуваннями виконання наступної рівні у повну обсяг 57 тисяч річної статті знову про освіту, а також повністю зберегованості по надбавках за виступу років та допомоги на оздоровлення, що утворюється в 1987-2000 роках.

Удани з наступного року збільшиться заробітна плата працівників театрів академічних театрів і національних закладів культури. А у сфері культури, які раніше були переведені на загальну шкалу оплати, отримають свої платі ставки.

У кожній з двох груп, якими очолює Глава Уряду заробітна плата в Україні підвищиться до платіжних рівнів, або ж до 300 доларів.

За ініціативою Прем'єр-міністра розроблена також довгострокова інтегрована державна програма соціально-економічного розвитку, яка передбачається "націоналістичні" надбавки підприємств і підприємств, наслідком, які збільшуватимуться інтенсивно реформи, в рамках якої на базі мінімальних мінімальних пенсійних виплат в 294 гривні 00 копійок надбавкою часом буде проведено подальше диференціація пенсій, відповівши до заробітної і трудової ставки кожного з наступного року розпочатися регулярна послідовна громадянського старшого покоління до результату взаємного зростання в

Україні через введення механізму щорічної індексації пенсії на 10 відсоток, що складатиме не менше 30 кілограмів над збільшення середньомісячної зарплати, плати у попередньому році. До того ж, не позовимо Прем'єр-міністра. Уряд має намір у наступному році підвищити пенсії уже в рамках ресурсів на вичислення пенсійного періоду.

Удани будуть скорочувати грошову допомогу до 20% і зберуть оптимізувати на теренах війни.

Важливим життєвим стимулом для пенсіонерів стане запровадження новинки. Урядом механізм поступового рішення проблеми повернення зменшувати зменшувати Східній Європі колишній держави.

Що ж до молоді, то турботу про них уряд передбачає провадити відповідно до розроблених національних програм: кофінансувати, Тим, як розраховано до 2012 року здійснити програму забезпечення знань і знань життям. А щоб у наших дітях народилися діти, їм майбутні батьки отримуватимуть згідно з затвердженням Кабінетом Міністрів Державною комітетом демографічного розвитку на 2005-2015 роки цілий ряд соціальних гарантій.

Уже з наступного року учні 1-4 класів збільшуватимуться надбавками збільшуватимуть у школах безплатно харчування. Усі діти навчатимуться за безплатним підручниками, а ті з них, які мешкають на селі та чиї батьки розташовані далеко від школи, доставлятимуться до неї спеціально виділеним згідно з урядовою програмою Шкільний автобус транспортом.

Засвідчена ініціатива Кабінетом Міністрів і утворення щорічного, про якийного до прохання кожного жовтню, збільшення стипендій. Матимуть студенти та інші професійно-технічні училища з нового року і пільговий проїзд водним і автомобільним транспортом.

Зосмавши, ніж зараз, баче, майбутні селі, де мешкають жителі нашої країни. Відповідно до відповідної Головою Уряду стратегії державної Державної програми розвитку аграрного сектору вона за зменшенням і надавання послуг зрівняються з містом.

І ще вступили для розвитку доступної освіти, медицина, наука, культура, комунальна сфера, які прямо входять на інтереси людей.

І хоч у ці урядові передбачення життя економіки гаяв знову, але зосилим напружені поступу, міністерств у Стратію розвитку України до 2015 року, зможуть нас на ширшій шлях зможуть та забезпечувати зноски стандартів життя.

ГРИГОРІЙ ПІВЧЕНКО



ЗДРАВСТВУЙ, БАТЬКІВЩИНО!

Тисями сім'ями прийняв Лисенківську ветеранів Великої Вітчизняної війни, захарчаним Павло Симоненко, Семенов Павло Семеновим родом з Рубанків. Вісім провінція 10-ого пенсійного Лубанського дивізію. Так сподіється, що після війни до Рубанків на повернувся. Проживав в Каховці, але часто відвідує батьківщину і кожного разу волюється одніям!

ЗУСТРІЛИСЬ ДВА ТОВАРИША



Вона сподіється на літньому одні-одного Іван Анатолійович Нагавайко разом з іншими ветеранами зустріли делегацию з Каховки. Відвідали у взаємній обличчя, в серці щиро відчували. Потім один з ветеранів сказав:

— Я знаю ваше село, жив туди у 1944, працював у військоматі.

— А як Вас звали? — поспитався Іван Анатолійович.

— Голдрик Григорій Васильович, — відповів екс-кавалері і уважно придивився до Івана Анатолійовича.

— Ну ві, дружино, і зустрілися, 60 років не бачились, — умінувся наш ветеран. Колишні друзі зблизились і пішли в бік. За 60 років їм в пріці що розмовляли одні-одному.

ТЕЛЕБАЧЕННЯ

5

ПОНЕДІЛОК 1

УТТ

09:00 «Доброго ранку, Україно!» 09:30, 07:00, 06:00 Новини 09:40, 07:16, 08:10 Поводдя 07:10, 08:05 Спорт 07:05 Ера Баневоу 07:20, 08:20 Фінансова панорама 07:30 Мінорна 07:55 Православний календар 08:30 М'яке-Бокс 08:45 Джерело здоров'я 09:00 Вісті 09:10 Погода 09:15 Анонс 09:20 Однині Істині 09:30 Для тих, хто вдома 09:50 Ситуація 10:00 Дорогами України. Луцький обл. 10:25 Для тих, хто вдома 10:45 Закон і закон 11:00 Вісті 11:10 Погода 11:15 «Зоряна пугачка». 1-й Міжнародний фестиваль естрадного та циркового мистецтва. 12:10 Мультфільм 12:25 «В'єтнам Вас...» у програмі О. Пекин 13:00 Служба розшуку дітей 13:10 Наше початок 13:55 Абетка Безпеки 14:10 Для тих, хто вдома 14:30 Закон і закон 14:40 Служба розшуку дітей 14:50 Анонс 15:00 Вісті 15:10 Погода 15:15 Я змінив свій 16:45 «Зоряна пугачка». 1-й Міжнародний фестиваль естрадного та циркового мистецтва. 16:30 Студія «Б» 17:00 Художня панорама 17:20 Погода 17:25 Лідина закон 18:00 Україна. Дінь за дінем 18:30 Стр 19:10 Світла тор 19:30 Паки України. 20:50 «Лото Трійка», «Кенс» 21:00 Вісті 21:35 Тама для 21:45 Світ спорту 21:55 Ситуація 22:00 Погода 22:10 Наш футбол 22:50 Анонс 23:00 Падуми 23:30 Погода 23:40 Ексклюзивна панорама 03:05 В'єтнам Вас... 06:10 Контроль 23:55 Худ. фільм «Лілоба» - альтернатива грек 03:00 До приквіття «Декларація про незалежність України». Українські блогери 03:30 На концерт! Стівенін Доганін. 04:00 Співний пос фестивалю «Мій рідний край» 04:20 Малецький концерт 04:30 До Дня незалежності Кієва «Ше до війни» 05:00 Анонс

КАНАЛ "1+1"

07:00 Топ шоу «Хочу будувати» 07:00 «Сиданка 1+1» 07:30 Серіал «Ундіна - 3» 08:30 «Сиданка 1+1» 09:00 Серіал «Мінти» 3х 10:00 Серіал «Міти» 09:00 «Сіданка 1+1» 10:40 «Міти» 11:40 «Міти» 12:45 «Народний артист Шоденки» 13:00 Пресконференція серіал «Квен» 14:00 Молодіжний серіал «Друзі» 14:30 Серіал «Земля коханна, земля надія» 15:30 Серіал «Грих Батьків» 16:30 Серіал «Чува смі» 17:30 Топ шоу «Хочу будувати» 18:30 Серіал «Ундіна-2» 19:30 ТСН 20:00 «ТСН. Простору» 20:10 «ТСН. Погода» 20:15 Серіал «Грих Батьків» 21:15 Серіал «Салемлі Романова -2» «Обід у людській» (II) 22:30 Док фільм «Рональд Рейган. Портрет президента» у програмі «Документ» 00:10 ТСН 00:35

«Народний артист Шоденки» 00:50 Нічний концерт президента: концерт «Правда історії» (III) 02:40 Нічний концерт президента: драма Пола Мадурського «Гаррі Тонк»

"ІНТЕР"

08:00 Новини 09:05 «Я все про Вас знаю» 07:00 Новини 07:15 Інтерспорт 07:20 Погода 07:25 «Футбольний огляд» 08:00 Новини 08:15 Інтерспорт 08:20 Народна платформа 08:201 Фільм «Валда про солдати» 09:00 Новини 10:20 II Серіал «Бомба для нарешт» 11:30 «Містер Кукс 12:00 новини 12:10 Інтерспорт 12:20 II Серіал «Жінка з арматурою» 13:35 «ВВС. Жива природа - 2» 14:45 Народна платформа 14:50 «Командир клубу» 15:00 Новини 17:00 II Серіал «Пітерсімен» 19:30 Новини 18:15 Програма К. Стогін 18:40 «Жди мене» 20:00 Інформаційний канал «Подорож» 20:30 Інтерспорт 20:35 Погода 20:40 II Серіал «Тонкі тіл» 21:55 II Серіал «Нах нерстони» 22:55 Спецпроект К. Стогін «Паралельний світ - Кордон» 23:35 Програма «Лілоба» 00:00 II Серіал «Полтергейст Спадек» 01:00 II Серіал «Сиданка-2» 02:00 II Серіал «Другий спадщину» 02:40 Погода 02:45 «ВВС» «Лідина та гат» 03:30 «Спідвай-архів молоді»

ІНТЕРСТ 5

УТТ

09:00 «Доброго ранку, Україно!» 09:30, 07:00, 06:00 Новини 09:40, 07:16, 08:10 Поводдя 07:10, 08:05 Спорт 07:05 Ера Баневоу 07:20, 08:20 Фінансова панорама 07:30 Бувальний мейданчик 07:55 Православний календар 09:25 Ексклюзивна панорама 09:45 Джерело здоров'я 09:50 Вісті 09:55 Погода 09:58 Анонс 09:20 Однині Істині 09:30 Для тих, хто вдома 09:50 Ситуація 10:00 Валерій Кордач 10:25 Для тих, хто вдома 10:45 Закон і закон 11:00 Вісті 11:15 Цей день в історії 11:20 Французька година. Урок №40 чоловік, музичні класи 11:55 Англійська 12:05 Світла пугачка 12:25 «В'єтнам Вас...» у програмі О. Пекин 13:00 Служба розшуку дітей 13:05 Телевізійна служба «Містерсид» 13:30 Ексклюзивний журнал «Перехрест» 13:55 Абетка Безпеки 14:10 Для тих, хто вдома 14:30 Закон і закон 14:40 Служба розшуку дітей 14:50 Анонс 15:00 Вісті 15:10 Погода 15:15 Кенс до зоря 15:50 «Зоряна пугачка». 1-й Міжнародний фестиваль естрадного та циркового мистецтва. 16:30 Студія «Б» 17:00 Резонанс 17:30 Погода 17:35 Народна служба розшуку 01:17 45 Ексклюзивна 18:00 Приво 18:20

Ексклюзив 18:40 Вісті 18:50 Баскетбол Європа Ф-БА. БК «Кіев» «Ленівобл» Тернопіль» У перерві - 19:45 Погода Закон і закон 20:50 «Лото Трійка», «Кенс» 21:00 Вісті 21:30 Футбол Ліга чемпіонів «Селта» - Шалупа «Штарар» «Донець» Україна 23:40 Падуми 03:05 Погода 00:15 Вірусо 00:20 Ліга чемпіонів УЄФА «Барселона» Іспанія «Мілан» Італія 01:18 Анонс 01:20 Шоденки всієї Вересень Раді України 21:35 Футбол Ліга чемпіонів. Статус матчів 02:35 Док. серіал «Полтава» 03:00 Прем'єра О. Скоронюк «Зладуми М. Зарудинко» 03:20 «Благословенна пугачка» На концерт Р. Кириненко 03:50 Вірменський збір у Львові 04:00 Співний пос фестивалю «Мій рідний край» 04:15 Концерт 04:25 До Дня незалежності Кієва «Оборона» 05:00 Анонс

КАНАЛ "1+1"

08:00 Топ шоу «Хочу будувати» 07:00 «Сиданка 1+1» 07:30 Серіал «Ундіна - 3» 08:30 «Сиданка 1+1» 09:00 Серіал «Салемлі Романова -2» «Обід у людській» (II) 10:00 Серіал «Май прекрасна пам'ять» 10:45 «Приголом'я пам'ять» 11:40 Серіал «Нобелівська лауреатка» А. Солженіцин «Кітти не забороно» 12:50 Пресконференція серіал «Квен» 13:00 Молодіжний серіал «Друзі» 14:30 Серіал «Земля коханна, земля надія» 15:20 Серіал «Грих Батьків» 16:20 Серіал «Чува смі» 17:20 Топ шоу «Хочу будувати» 18:25 Серіал «Ундіна - 2» 19:30 ТСН 20:00 «ТСН. Простору» 20:10 «ТСН. Погода» 20:15 Серіал «Грих Батьків» 21:15 Серіал «Салемлі Романова -2» «Обід у людській» (II) 22:15 Програма А. Скоронюк та В. Клан «Підвійний дозвіл» - тама «Ленін-Міський звіт» 23:15 «Енцикл. вибір 2004» 23:30 Серіал «Світ мого» (III) 00:10 ТСН 00:30 «Служба розшуку дітей» 00:40 «Народний артист Шоденки» 00:55 Док фільм «Рональд Рейган. Портрет президента» 02:00 «Президентські вибори в США 2004. Телеаналіз» у програмі «ВВС»

"ІНТЕР"

08:00 Новини 09:06 «Я все про Вас знаю» 07:00 Подорож «Ексклюзивний огляд» 07:10 Новини 07:15 Інтерспорт 07:20 Погода 07:25 «Уроки здоров'я» 07:35 «Українська пресконференція» 08:00 Новини 08:15 Інтерспорт 08:20 Народна платформа 08:25 II Серіал «Правда завість» 09:00 Новини 09:30 Кінорепорт «Світлиця» 10:05 II Серіал «Бомба для нарешт» 11:05 «Страна советок» 12:00 Новини 12:10 Інтерспорт 12:20 II Серіал «Жінка з арматурою» 13:28 «Жди мене» 14:40 Кінорепорт «Бразил»

14:55 «Дискверті» «Джерело» 2х «5:55 Народна платформа 16:30 Новини 16:05 «Я все про Вас знаю» 17:05 I Серіал «Приголом'я пам'ять» 18:50 Новини «Історія» 19:00 «Кіножурнал» 20:30 Інформаційний канал «Подорож» 20:30 Інтерспорт 20:36 Погода 20:40 II Серіал «Тіліккіт» 21:30 II Серіал «Нах нерстони» 22:50 «Все для тебе» 23:50 Подорож Падуми для 00:10 Погода 00:15 Телевізійна служба розшуку дітей 00:20 II Серіал «Сиданка-2» 01:25 «Перша експедиція»

СЕРЕДА 5

УТТ

08:00 «Доброго ранку, Україно!» 08:30, 07:00, 06:00 Новини 09:40, 07:16, 08:10 Поводдя 07:10, 08:05 Спорт 07:05 Ера Баневоу 07:20, 08:20 Фінансова панорама 07:35 Православний календар 08:45 Джерело здоров'я 09:00 Вісті 09:10 Погода 09:15 Анонс 09:20 Однині Істині 09:30 Для тих, хто вдома 10:00 Дорогами України. Донецький обл. 10:25 Для тих, хто вдома 10:45 Закон і закон 11:00 Вісті 11:10 Погода 11:15 Цей день в історії 11:20 Наше початок. Вілус на 43. науково-популярний фільм музикант елві 11:50 Майстер українського мистецтва Ридішвілі. Подорож 11:58 Англіторки 12:00 Ауденс 12:25 «В'єтнам Вас...» у програмі О. Пекин 13:00 Служба розшуку дітей 13:05 «Сильний час» з К. Веронією 13:35 Абетка Безпеки 14:10 Для тих, хто вдома 14:30 Закон і закон 14:40 Служба розшуку дітей 14:50 Анонс 15:00 Вісті 15:10 Погода 15:30 Дітячий лекс 16:00 Студія «Б» 16:30 Телінона в формі курсу з історії 17:00 Волейбол Європа. «Львівська Марія» «Динамо Мінськ» у перерві - 17:45 Погода Закон і закон 18:50 Вісті 18:10 Світла тор 19:30 Валерій Кордач 20:00 Залітатий мінтор 20:40 Лотеря «Супер Лотс» «Лото Трійка», «Кенс» 20:50 «Металот» 21:00 Вісті 21:30 Футбол Ліга чемпіонів «Динамо» Київ «Ундіна» «Рал» Мадрид Іспанія 23:40 Падуми 00:05 Погода 00:15 Вірусо 00:20 Ліга чемпіонів УЄФА «Роман Італія» «Барселона» Іспанія 01:18 Анонс 01:20 Шоденки всієї Вересень Раді України 01:35 Футбол Ліга чемпіонів. Статус матчів 02:35 Футбольні даності 03:00 Прем'єра «Воскрісання» Теленік 03:20 До Дня незалежності Кієва «Я ніщо викладі до Кієва» 03:50 Концерт 04:00 Платформа Садас «Бабель» 04:15 «Благословенна пугачка» На концерт Р. Кириненко 04:25 Історичні епізоди ести України

Працівник БАТ «Великопетиська АТЗ-1554» шире в тів працівник та ветеран авіаційної служби з нагоди професійного свята – Дня Автомобіліста.

Бажаємо вам та вашим родинам добра, мірного здоров'я і благополуччя!

**Поздоровляємо з ювілеєм
ВАЛЕНТИНУ КОСИВЕНКУ КОЧУРУ!**

Сердечно вітаємо всіх колегів з ювілеєм Бажаю жити довго і щасливо.
Щоб робота у хаті завжди була,
Здоров'я Вам щастя і багато добра!
Працівники відділення за їзку №2



Великопетиська автомобіль ТСОУ пості-во провела наві на три види автобусів: «В» – 300 грн, «ВС» – 500 грн, «ВБ» – 250 грн, «Д» – 300 грн, турки «Корнет» – персональним користувачем – 150 грн.
Форми оплати: готівкою, чеком, грошима.
Завітайте в офіс на пониження тарифів.
Розміщення транспорту платне.
Звертаємся вул. Шорса, 54. Тел. 2-23-01 (оподатковано)

В універсалі (на другому поверсі), в акриловій відділ продажу якісних виробів, постільної білизни, ковдри, покривал та меблів.
Пасажо просимо!

Представництво «Будмайстер» м. Коломия пропонує металопластик, вікна, двері, послуги по встановленню нестандартних меблів, оздобу.
Зверніться за телефоном: 8-060-8218632, 2-34-76, магазин «Мобель».

Продам будинок по вул. Шорса, 5. Тел. 2-10-78.

Продається будинок (газопровід, водна опалення, гараж, господарчі будівлі). Велика Пенатиса, вул. Молодіжна, 74. Тел. 2-82-34.

Продам будинок у Великій Пенатисі. Вул. Опалення, 10 (район дільничий). Тел. 2-24-36.

Реклама в нашій газеті за телефоном 2-22-66

ОСОБИСТІЙ ПРИЙОМ ГРОМАДЯН У ВЕЛИКОПЕТИСЬКОМУ РАЙОНІ

Великопетиська МДП повідомляє, що згідно гофвіва особистого прийому громадян за місцем проживання посадовими особами ДПА у Херсонській області на IV квартал 2004 року, в листопад місяці в Великій Пенатисі проводити прийом громадян голови ДПА у Херсонській області: Юрія Борисовича Ємченко.

В грудні 2004 року проводять прийом громадян Банік Любов Богданівна – заступник голови ДПА у Херсонській області. Для попереднього запису на прийом до голови та заступника голови ДПА у Херсонській області телефонується 2-23-99.

В. ПЕТРЕНКО,
старший державний податковий інспектор

ВИДАЧА ТА ПРОВАНДЖЕННЯ ТЕРМІНУ ДІЇ ЛІЦЕНЗІЙ ВІДТЕПЕР ПРОВІДУЮТЬСЯ В НОВОКАХОВСЬКІЙ ОДПІ

Великопетиська МДП повідомляє, що з 1 листопада 2004 року отворення на базі Новокаховської ОДПІ пункт прийому та видачі документів щодо ліцензування роздрібно торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами.

Пункт прийому та видачі документів працює кожні середа. Прийом доку-

менти: 9.00-12.00, видача: 13.00-15.00.

Відповідальна особа – державний податковий інспектор відділу контролю за виробництвом та обігом ліцензування роздрібно торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами Новокаховської ОДПІ – Бамурська Людмила Валерівна.

Висловлюємо щиро подяку працівникам ПТУ-22, особисто директору М. Ф. Баранському родичам, сусідам, знайомим, всім хто допоміг з організацією та проведенням похорону

ВІКТОРА ОЛЕКСІЙОВИЧА ГОРШНЬОГО.

З повагою, родичі, близькі!

ОГОЛОШЕНО ПЕРЕДПЛАТУ НА ГАЗЕТУ "ТАВРІЙСЬКІ ВІСТІ" НА 2005 РІК

Шановні керівники підприємств, організацій, установ! Вашим працівникам не з руки у робочий час займатися передплатою газети. Допоможіть їм зробити це: організуйте колективні зустрічі з листуваннями у певні дні; визначте відповідальну особу, яка допоможе працівникам оформити передплатні квитанції, зібрати гроші.

У ці дні ви обстею про те, щоб працівники

важко колективу мали належні умови роботи і відпочинку, щоб їм було тепло взимку. А люди ще бажають постійно знати, чим живуть інші колективи, села, район в цілому. Усе це і багато іншої корисної інформації вони знаходять в "Таврійських вістях". Тож допоможіть їм мати у домішні та й на робочому місці газету, яка є невід'ємною частиною життя району.

РОЗЦІНКИ НА ПЕРЕДПЛАТУ НАШОЇ ГАЗЕТИ НА 2005 РІК

(у гривнях)

	1 місяць	3 місяці	6 місяців	9 місяців	річна
1. Населення,	1,00	3,00	6,00	9,00	12,00
2. Пільгові категорії (інваліди війни, учасники воєнних дій, смі загиблих воїнів та померлих інвалідів війни)			5,00		10,00
3. Організації і установи усь форм власності,	1,50	4,50	9,00	13,50	18,00

ПЕРЕДПЛАТА У ВСІХ ВІДДІЛЕННЯХ ПОШТОВОГО ЗВ'ЯЗКУ.

НАШ ІНДЕКС 61655



19 ЖОВТНЯ - ДЕНЬ УТВОРЕННЯ — ДЕРЖАВНОЇ НАСІННЄВОЇ ІНСПЕКЦІЇ ЛЮДИНА НА СВОЄМУ МІСЦІ

Щоб покращити придатність насіння, у 1897 році професором П. Р. Сильєвним була зорганізована Київська контрольна-навісна станція при Падіноросійському товаристві сільськогосподарської промисловості.

Найголовніша передумова успішної роботи державної насінної служби — високий кадровий потенціал, який досконало знає свою справу і виконувати роботу на державному.

У Великопетрівському районі насінна інспекція ще з 1966 року першим керівником був Н. А. Солга-

лек. Окрім того, що свого часу довгий час працював до становлення насінної інспекції в районі, потрібні єдиними словами згадати О. М. Скакимому, В. К. Латавському, Г. Б. Зубову, Л. Т. Артоку, В. Я. Клубу, А. М. Спайко, І. К. Зенку, О. Б. Дем'як, В. І. Шкатулу, Т. І. Наполіану, С. А. Кривошею, Г. І. Лисичку, О. П. Дем'яка, В. М. Лебедя, Г. П. Овчарюка, О. М. Гривачеву. Про кожного з них можна сказати: людина на своєму місці.

А КРИВОШЕЮ, начальника Великопетрівської насінної інспекції

НЕ ХЛІБОМ ОДИНИМ

З ПІСНЕЮ ПО ЖИТТЮ



Вечері, 22 жовтня, до Михайлівського Будинку культури зберілася мнимої сесія, щоб відзначити словому родину Козарівцян, з якими з ними і ан саміть української пісні "Гармазд" колективу "Любов Петраша Козарівця". Засідали і гості з районного В. М. Коташова — голова райадміністрації, В. І. Бойко — перший заступник голови райадміністрації, Г. П. Замочко, В. М. Приз — представники районної організації БПД "Життя на майбутнє", Спілка жінок України, районного штабу по підтримці

кандидата на пост Президента України В. Ф. Януковича.

— Добре що остан свята, що ви збираєтесь разом, зберігали для присутніх В. М. Коташова. — Уважно вислухавши, з'ясуючи, на чому полягає така вагомий південно-реші на собі — нехай хрест тихих дисперсувань. Добра, здоров'я, удачі, мудрості та міцності вам, березня.

— Це доволі гучний ілюмінатор, ширі слова роблять — сподіваюся на щось майбутнє.

В. ГРЕБЕНЮК

І ЦЕ ВОНА ЙОГО НАДІХНУЛА...

9

Калий поклавешся до духова — і фізична діяльність Віктора Януковича, простого донецького хлопця, зокрема, до його життя (насамперед простого і тяжкого, хоча й по-своєму каоритного) в Сніжковому, де був хлопчиком юнаком зростає у архітектурі висліку (Ба, це не хутір!) на дві височини під шалашами, чи не чотири метри висотою: териконами, що починалися на околиці Тернів, під заводськими зламками (що зрештою, згоріли високим разом із самітничими річечкою Будиминкою та ще на їх трубі металургічного шара, як диміти, як диміти, вони й нині, до краю, де знаходиться мама його батьківщина, де він почав тошувати в життя свою — СВОЮ — стожку тошувати собі на відміну, що коли знамениті пісня М. Богдановича слова Б. Ларина старшого за нього зовсім лише на десять років із побутового до віяня і по віяні фільму «Більшія життя», що так кохав розповідати про життя шахтарів Донбасу, наче написана була про нього, Віктора Януковича і друзів його юна, ланці праці робітників, роботи, як тоді з повагою казали.

Так і в нього — попри во сподобався — загочувалося трудове життя і ширше — його трудово біографія і вінське він і старий пісня, але не тільки в степ донецький, дозвони і трудомислі і любові і надвечір'я погуляти з піснею і гармонією з його ширше — у велике життя (як і називається фільм), до його сподобався пошанин, копальці сонцем правили кургани скіфських і візантійських (чи на-

впаки, раніше) історичних і сподобався новітніх прийомах такої ласки зустрічати.

Одна з донецьких дівчат і полонила серце молодого Віктора, тоді робітничого студента.

Віктор Янукович одружився в 22 свої, що знаєш віки і нарешті, він стояла та, щоб дога Буя позбавлення — перелом, тільки надійність.

Тільки злизна у них сімейна ілюзія, де по-людськи берешся — Людмила Олександрівна П. мудрості і сердечності тримався міцний зв'язок поколінь. Батьки сини і єдине давня — й рідничий улюблений друг, тільки Віктор, який порозумів старший син Олександр разом з дружиною Оленою, що стала старшим Януковичем за його Милослава як син Віктор, це виробує.

з сподобався Тарі Скалу, збуд однокласниця Прем'єр-міністра.

— Коли я почула, що вони побралися, мені було дуже прикро. Леда зробила його сподобався зона корова дружина — нечудова сім'я. Людмила — це також потенціал його життя — воно дає йому силу, але все. Вона його наставляла робити, розуміти, він згадалі збадьоритися духом, він тільки людинам став, почав рідити, посподобався. Він притягнув себе ще на автобазі, тоді ось місце тільки й швидко «Янукович Янукович». Там, до Буя Януковича — був пародок.

І це вона його надихнула, чудова його дружина Леда!

З книги В. Черверіса "Загадка Віктора Януковича"

ЗАПРОШУЄМО НА СЛУЖБУ ЗА КОНТРАКТОМ

Берікопетрівський об'єднаний районний військовий комісарят провадить роботу щодо відбору кандидатів на військовою службу за контрактом для укомплектування військової частини на Україні та за кордоном з числа військовозобов'язаних віком від 18 до 30 років.

Вісністьовслужбовці за контрактом

поводоміть сподоби на рівних умовах і правах з офіційними солдатами та мають право на гарантоване грошове забезпечення, надійну грошову допомогу щорічно забезпечення, безкоштовне медичне обслуговування, оптимальне секторно-кураторське служіння, гарантовано на чергу для отримання житла, надання на злочинні

відділеннях у ВУЗах, пенсійне забезпечення відповідно до Закону України «Про пенсійне забезпечення військовослужбовців, виконання служби в мобілізаційних силах ООН».

З питань прийому на контрактну службу звертатися сит. Велика Пелешчів вул. Крива, 3 та за телефоном 2-12-87.

Г. ГОНДАР, інженер Великопетрівського районського маюгу.

ВИПЛАТА ПЕНСІЙ НА РІВНІ ПРОЖИТКОВОГО МІНІМУМУ

Відповідно постанови Кабінету Міністрів України від 10 вересня 2004 року № 1210 "Про підвищення рівня пенсійного забезпечення" забезпечено додаточним гарантуванням Конституцією мінімальних соціальних стандартів щодо доходу пенсіонера. З 1 вересня поточного року пенсійні виплати становлять 284 грн. 08 коп., тобто відповідають прожитковому мінімуму, встановленому законодавством на 2004 рік для непрацездатних осіб. До пенсії, розмір якої не до сягає прожиткового мінімуму, встановлена щомісячна державна адресна допомога (деталі). Сума допомоги встановлюється на рівні між прожитковим мінімумом та розміром пенсії. До розміру пенсії входять надбавки, підвищення, доплати пенсії, зальова грошова допомога, пенсії за особливі заслуги перед Україною, суми індексації, розмір пенсії згідно стажу та заробітку та інші доплати до пенсії, встановлені законодавством. Деталі призначеності до якої видає пенсії за віком, за втрату працездатності, одержувачі соціальних пенсій по інвалідності з дитинства та дитинками також мають право на розмір пенсії 284,08 грн.

Не призначається деталі до соціальних пенсій за віком.

Деталі в розмірі до 152 гривні встановлюються для одержувачів пенсій за віком при неповному стажі роботи (у жінок менше 20 років, у чоловіків – 25 років); інвалідів третьої групи, тобто, пенсійна виплата не досягає 284,08 грн.

Отримувачам пенсій у разі втрати годувальника пенсії в розмірі 284,09 грн. призначається незалежно від кількості утриманців.

Підвищення пенсій отримувачів у вересні 2004 року, що становить 91 відсоток від загальної кількості пенсіонерів району. Середній розмір пенсії за 9 місяців поточного року становить 277 грн., в порівнянні з середнім розміром пенсії за 9 місяців поточного року – 160 грн. Розмір пенсії збільшився на 117 грн., або на 73 відсоток.

Приклад 1.

Пенсії за віком в серпні 2004р становила 208,00 грн., в тому числі нарахована пенсія – 134,47 грн., надбавка учасника війни – 8,96 грн пенсія за особливі заслуги – 56,54 грн індексація пенсії за серпень – 4,23 грн.

У вересні 2004 р. пенсійна виплата становить 284,09 грн. (205,00 грн. + 79,09 грн. деталі).

Приклад 2.

Пенсії по інвалідності 2 групи в серпні 2004 р. становила 222,08 грн.

в тому числі нарахована пенсія – 98 грн., надбавка за інтенсивно діятелю – 19,91 грн., надбавка пенсії серпня – 4,77 грн. У вересні 2004 р. пенсійна виплата становить 284,09 грн. (222,08 грн. + 62,01 грн. деталі).

Приклад 3.

Пенсія по інвалідності 3 групи в серпні 2004 р. становила 126,96 грн. (праців. індексація пенсії на нараховується). У вересні 2004 р. пенсійна виплата становить 275,96 грн. (126,99 грн. + 152 грн. деталі).

Приклад 4.

Пенсія по інвалідності 3 групи в серпні 2004 р. становила 302,77 грн. в тому числі нарахована пенсія – 198 грн. індексація пенсії серпня – 4,77 грн. У вересні 2004 р. пенсійна виплата становить 284,09 грн. (302,77 грн. + 81,82 грн. деталі).

Приклад 5.

Соціальна пенсія за віком в серпні 2004 р. становила 27,00 грн., в тому числі нарахована пенсія – 25,00 грн. індексація пенсії серпня – 2,00 грн.

У вересні 2004 р. пенсійна виплата становить 27,00 грн., деталі не призначається.

Р. ГОЛОВ,
заступник начальника-начальника відділу пенсійного забезпечення управління Пенсійного Фонду України у Великолепетиському районі

ПРОФІЛАКТИКА ВИРОБНИЧОГО ТРАВМАТИЗМУ

Відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань, які спричиняють втрату працездатності" основним завданням страхування від нещасного випадку визначено проведення профілактичних заходів, спрямованих на усунення шкідливих та небезпечних виробничих факторів і запобігання нещасним випадкам на виробництві, професійним захворюванням, викликаним умовами праці. З цих мислять роботодавцю, профспілка, органи державного нагляду за охороною праці та Фонд соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України повинні постійно працювати над виконанням системи заходів, які усувають вплив небезпечних факторів на людину в умовах виробництва.

На кожді стані профілактики виробничого травматизму у Великолепетиському районі детально відомо: У зв'язку з об'ємною своєю сферою значно знизилася фінансування заходів по охороні праці. За твердження керівників домогосподарств кошти для фінансування робіт по приладженню робочих місць до більш безпечної ступінь на придбання спеціального санітарно-гігієнічних засобів не наділяються, або вживаються не за призначенням. На підприємствах з великим роком зникнувши чисельність служб охорони праці з 205 підприємств мають у штаті людина з охорони праці лише 14, з них більшість половина працюють за сумісництвом та не мають можливості повноцінно займатися роботою.

Страхувачі експертним відділенням фонду постійно проводяться обстеження стану охорони праці на підприємствах-страхуваль-

никах. За 9 місяців перевірено 18 підприємств, вилучено 206 порушень нормативно-правових актів з охорони праці; встановлено контроль за усуненням неділять. Запроваджено заборони експлуатацію 11 робочих місць, які не відповідають вимогам безпеки. На порушення надані подання до контролюючих органів і прокуратури.

Стабільно на амбулаторному рівні працюють служби охорони праці у Великолепетиському РЗО, ЕМ, ДП ДАК «Хліб України» Великолепетиський елеватор, дільниця «Об'єднатор», АК "Рубанаский" керівники цих підприємств контролюють проведення робіт з охорони праці, атестації робочих місць, виділяють кошти на проведення організаційних заходів та інших заходів.

Спеціалісти відділення фонду організують за розурахуванням закладів, семінарів, через суспільно-політичну газету "Тав-

рійські вісті" проводять роз'яснювальну та інформаційну роботу. Страхувачами регулярно надається методична та практична допомога, консультаційна інформація, та роз'яснення.

Що та інші профілактичні заходи для безпеки результати за 2003 рік та 9 місяців 2004 року на території району стосуються тільки по одному випадку виробничого травматизму, що є одним із кращих показників серед районів області. Постради не зупинилися на досягнутому і разом з виробничим розв'язання та запровадженням в життя систему управління охороною праці, результати – здоров'я та безпека працівників.

Н. НЕЧИТАЙЛО,
начальник відділення ВД ФССНВ у Великолепетиському районі.

А. РАДЧЕНКО,
експерт з охорони праці ВД ФССНВ у Великолепетиському районі.

Родина – найвища моя цінність
Ми тут зросли, ми тут сповали
Розмірені діє в полі;
Ми тут жили і тут амірали,
Ця наша батьківська земля.

(П. Кармачинський)



Я хочу навести про любов. Про любов особливий вид в кожній людині, як життя, – єдина і неповторна. Це любов до рідних: до матері, батька, дідуся і бабусі; до димки та рідного кроля.

Я щиро люблю свою родину. Вони завжди зі мною, у мого серця. Коли я заплачую очі, то завжди чую мамин голос. Він у мене живе, такий затишний і теплий, його неможливо слухати ні з чужою людиною.

Я дуже люблю ввечір, коли ніхто сім'я збирається в замишленому родинному колі. Так було завжди. Я хочу, щоб так все і залишалось. Хоча, дощодко все ж таки має змінитися. Я стану дорослою, батьки постаріють, а вже я буду піклуватися про них, а не вони про мене, але між нами залишаться назавжди незмінними тепло, віра, відданість і повага, щоб не старіло – це дуже важливо і цінно для мене.

Звичайно, в нашій сім'ї, як і в інших, бувають суперечки. Але вони швидко згасають, бо ми не можемо догоду піднятися один на одного. Я дуже щаслива, що в мене є така сім'я. Мені дуже болісно думати про наших дітей, у яких родини немає взагалі. Не жаль, вони ніколи не відчули родинного тепла й заступки.

Я вважаю, що ти, кожній людині часом, викладає, вчить: це, наприклад, від батьків. Це, дійсно, так. З самого дитинства мамі і бабусі мають нас тому, щоб вони пізнали прогрім життя.

Я ЩАСЛИВА, БО В МЕНЕ Є СІМ'Я

Я не уявляю себе життя без моєї родини і, впрямі сказати – великої. Бо складать її члени не так-то просто.

Найціннішими і наймудрішою є сім'я і прабабуся Таня. З нею усі радять, розважають її і щасливо. Я і сестричка Віка (нині навчається в Запорізькому університеті) любимо слухати бабусині розповіді про наше село, про сльози, про маму. Часто, слухаючи бабусю, я згадувала на її теплий і ласкавий погляд.

Дідусь Гриня і бабуся Валя турботливою господарство треба і хоріа доглядати, і на городі працювати. Я миттю біжу до них, щоб допомогти. Поряд з ними у мене все виходить до ладу – гарнірнік і підлога дідів, поливи і пудрилка жита, ще й курчатко чадувала.

У мене тата і мама турбот найвище – вони прохадатори. Хоча мама завжди заклопотана фермерськими справами, та знаходить час і для нас: наварить і наляче та на обід, а смачного-смачного! Ми називаємо її чудолісодницею.

Для нашої сім'ї велика радість – свята. Тоді до нашої родини приходяться бабуся Люба, приходять тітки й дядь-

ки, двоюрідні брати і сестри.

Сідасмо усі за святковий стіл і починаємо співати. Пісня – це традиція нашої родини і передається вона з покоління з покоління. Співають усі і дорослі, і діти. Ми з сестричкою Вікою знаємо багато українських пісень. Співаємо у шкільному хорі, в ансамблі, а нашіла нас співають бабуся Люба. Вона учасниця художньої самодіяльності, співає в ансамблі "Лабістос". Я вважаю, що вона знає найбільше пісень як всіх у селі.

Без Віки мені було б сумно, але я намагася заповнити свій день кожними справами. Намагася я на відпочинку, беру участь у хороших, танцювальних, гімнастичному туртках в шкільній і районних олімпіадах, конкурсах, є членом літературної студії "На крилах творчості". А ще – люблю малювати.

Зробити моє життя щасливим і різноманітним допомагають мої рідні, а, зокрема, моя магусянка Наталочка.

Спасибі вам за нас і низький уклін!

В. ВОРОНА,

учениця 8-го класу Кіровоградської ЗОШ

МОЯ РІДНА СІМ'Я-РОДИНА

Наша в світі рідний,
Наша в світі матиш!
Для кожної людини
Ані в родині.

Моя рідна сім'я-родина –
Це матиш і дід,
Це – батько мій рідний,
Це – сестра, брати матиш.

Моя рідна сім'я-родина –
Це наша Україна,
І народ єдиний
І моєй любов'ю.

Дай, Боже, краплину щастя
Для кожної людини
Усі ми в світі рідні
Але ж одна родина.

І. ГОРБАЧ,

учениця 8-А класу Великопетівської ЗОШ №1

БЕРЕЖІТЬ РОДИНУ

У кожного з нас є своя батьківщина –
Навчараша, матиш і сестра,
Це прадіа мого, найціннішого мого.
Тоді щасливо, дитини ші мого.

Так само з нас кожен сім'ю свою має.
Людей, яких цинить, яких поважає.
Дарює всім усема кожного ранку.
Коли ти прогано – не слить до світанку
Він з нами святкує, підтримує в горі,
Боже, всім рідним щасливої долі,
Від роду – до роду від батька

– до сестри

Ще-чуй, прадіа свою, любу родину
Як нехай Віраша у вох час одна
Від Бога сім'я тоби, друже, дана!

А. ПИНСЬКА,

член літературної студії "Пролісок"

Малюнок: В. Гусак, учениця
8 класу Кіровоградської ЗОШ



З ГОРДІСТЮ, ВДЯЧНІСТЮ!

Шановні односельчани, жителі Великопетятини, шанувальники народної творчості! За адресою до нас звертався від імені народного ансамблю "Лесиста" за надання фінансової організації допомоги підтримку у здійсненні народної творчості на IV Міжнародній фестивалі українського фольклору "Бережини".

Український ансамбль щиро дякує, в першу чергу тим, хто вірив у нас, хто надав можливість побувати у м.ст. Луцьку на фестивалі народної райдержадміністрації

Е. М. Котенкову, голові Великопетятинської районної ради Д. С. Петрус; народному заступнику голови райдержадміністрації Б. І. Божку; Спасівці начальнику райвідділу культури В. М. Гамі; директору АФ "Україна" С. М. Дякову; керівникам фермерського господарства "Лена" Світлані Григорівні та Паулу Миколайовичу Шумини; генеральному директору ПОВ "Шовнаха" О. Ф. Яворому; голові МП "Сіме" В. М. Морозову; голові фермерського господарства "Руспан"

К. В. Забіку, депутату райради В. В. Сухомиску, генеральному директору А. І. Краді; Бовзюк, згодом допомогав без вимог грошей аташе Миколай на здійсненні бачення фестивалю народної творчості.

Учасники ансамблю задоволено "Диплом" привітали друзів: Кншзреггорітський Акторів підтримали Таврійський край, рідну Лепетятину, наше село на багатьох планах та телеканалах Волинський землі.

Наші дітячі колективи: вокальний ансамбль "Зоря"

"Весела" у вересні брали участь у конкурсному фестивалі "Салітські зорки", який проходив у селі Новокосталівці Чортківського району. Солодиш-Євдоким К. Коки, Ю. Слішко, В. Гусак теж привезли "дарунком" честь селу нашого села – дипломи ІІ та ІІІ ступеня.

Дякуємо за допомогу районному воєні: спонсорам-землякам Н. Митській на організації цієї поїздки та О. М. Поліжкою.

В. СПАВКО,
директор Кншзреггорітського СБК

У КУЛЬТОСВІТНІХ ЗАКЛАДАХ

ХТО ХОЧЕ – ТОЙ ДОБ'ЄТЬСЯ

Під такою назвою Центром дитячої та юнацької творчості проведено гру змагань до 60-річчя незалежності України від німецько-фашистських загарбників. Власники турніру – ганецька дитина, побутова-акторського мистецтва, Юній школа, шоу-театр "Лесиста" з великою згуртованою командою змагалися разом зі своїми наставниками. Після запеклої боротьби переможцями визначено команди "Вогник" – наставник О. М. Гуманюк; "Дельфіни" – наставник Т. Д. Славин; "Несподівки" – наставник О. Г. Божко. Діти отримали масивний за-

ряд енергії та задоволення, адже гра відбувалася на соні природи, з сонцем та лемкою картоплею. Під час відпочинку діти спілкувалися та ділилися враженнями. Це було справне свято, нем відбулося життя органу самоврядування ЦДЮТ "Гоманівки", керівником турніру, класним керівником О. Г. Божко та І. М. Сидорюк, керівником відділу у справах дітей та молоді райдержадміністрації О. В. Миткалою.

І. КОВПЕН,
культурний організатор Центру дитячої та юнацької творчості

ПРИЄМНА ПОХВАЛА

Для мене, як керівника гуртка побутова-акторського мистецтва, та моя виконані справи з великою подорожчати в обласній виставці, присвяченій Дню працівника освіти.

З величезною офоритом: сьобі робити Г. Раїшю, С. Бобру, О. Тимчу, О. Селуванку, К. Болотникову, В. Манзікову, І. Прохору. Від нашого району були також представлені: Я. Солов'я, Г. Галай, учні Майданецького СОШ ІІІ ступеня, О. Березівська – учениця Майданецького СОШ – ІІІ ступеня. Ми дізналися К. Лепетини за скарби композиції з казки, що дозволяють їй пережити виставку.

Наші змагання були надзвичайно. Нам адресували багато приємних слів представників обласної державної адміністрації, обласного управління освіти і науки, зокрема з наших регіонів області, а також мешканці Херсоні.

Т. СОВКО,
керівник гуртка побутова-акторського мистецтва ЦДЮТ

Рух автобусів по селищу
31.10.2004

Маршрут: Забалка – Біроза – Шерівка – ПТУ №22 – місто – Дзержинського – Кувшинева – Острівського – 9 сень – Лепетини – автогост «Великопетятинський». Відправлення: 7:45, 9:45, 11:45, 12:45, 13:45.

Зворотний маршрут: відгост «Великопетятинський» – Центр – Забалка. Відправлення: 8:45, 10:45, 12:45, 14:45, 15:45.

Великопетятинська районна рада, м.ст. Лепетятинська, 2004 рік. ЦДЮТ, вул. Шерівка, 2. Контактний телефон: 2-34-83. Сайт: www.cdyt.org.ua

Правила, між собою	Посада	День приїзду (тел)	Час приїзду
Симоненко Олексій Миколайович	Начальник управління юстиції	Понеділок Тел: 2-34-83	8:30 – 17:30
Васильченко Павло Вікторович	Головний спеціаліст РУЮ	Вівторок Тел: 2-34-83	8:30 – 17:30
Проценко Юрій Анатолійович	Державний виконавець	Середа Тел: 2-34-89	8:30 – 17:30
Мамодур Максим Умудович	Спеціаліст І-ї категорії	Четвер Тел: 2-34-83	8:30 – 17:30
Ододіно Володимир Прокопович	Начальник ВДВС	П'ятниця Тел: 2-24-89	8:30 – 17:30

О. Симоненко, начальник Великопетятинського районного управління юстиції

«ТАВРІЙСЬКІ ВІСТІ»

Український газетно-журнальний видавничий комплекс «Таврійські Вісті» – це перший український газетно-журнальний комплекс, який працює в Україні. Сайт: www.tavris.com.ua Контактний телефон: 2-34-83. Адреса: вул. Шерівка, 2. Контактний телефон: 2-34-83.

Редактор Б. Тарилів

Український газетно-журнальний видавничий комплекс «Таврійські Вісті» – це перший український газетно-журнальний комплекс, який працює в Україні. Сайт: www.tavris.com.ua Контактний телефон: 2-34-83. Адреса: вул. Шерівка, 2. Контактний телефон: 2-34-83.

Український газетно-журнальний видавничий комплекс «Таврійські Вісті» – це перший український газетно-журнальний комплекс, який працює в Україні. Сайт: www.tavris.com.ua Контактний телефон: 2-34-83. Адреса: вул. Шерівка, 2. Контактний телефон: 2-34-83.